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Ata de Reunião 
 

 

 

 

1. Dados da Reunião 
Data Hora inicial Hora final Local 

17/09/2025 09:49 10:59 Sala de Coordenação Integrada "Major Alcenira 
Santiago" - CICC/AM 

2. Participantes 
Presidente: SSP. Membros Natos: GSE, SEAOP, SEAGI, SEAI, GGI-E, GGI-F, PCAM, PMAM, 

CBMAM, DETRAN, DPTC. Membros Indicados: SEJUSC, SEAS, SEDUC, SUSAM/SES, SEC, 
SEAP, ALEAM, TJAM, MPE, PF, PRF, ABIN, CASA MILITAR, MANAUS (SEMSEG), OAB, 
UFAM, UEA, DPE, IMMU, GUARDA MUNICIPAL (SEMSEG), CONSELHO INTERATIVO 
COMUNI-TÁRIO. Membros Eleitos: 1. Entidade e Organização Sociedade Civil e 2. Entidade de 
Profissionais de Segurança Pública – Sindicato dos Delegados de Polícia do Amazonas – SINDEPOL 

OBS: Os participantes da reunião constam na lista de presença em anexo. 

3. Pauta 
1. ABERTURA 
1.1. Saudação e apresentação do objetivo da reunião e dos presentes; 
1.2. Registro de presença dos representantes; 
2. CICLO DE PLANEJAMENTO 
2.1. Apresentação de slides sobre indicadores de segurança no Amazonas; 
2.2. Eleição de vagas de Conselheiro Estadual de Segurança Pública e Defesa Social; 
3. CONCLUSÃO 
3.1. Deliberações e encaminhamentos; 
3.2. Próxima reunião. 

4. Relato da Reunião 
1. Às 09h49 do dia 17 de setembro de 2025, na Sala de Coordenação Integrada Major Alcenira Santiago 
– CICC-AM, sediada na Secretaria Executiva Adjunta de Planejamento e Gestão Integrada, situada na Av. 
André Araújo, n. 1422, Petrópolis em Manaus-AM, reuniu-se o Conselho Estadual de Segurança Pública 
e Defesa Social (CONESPDS), devidamente convocado pelo Exmo. Sr. CEL. ALMIR CAVALCANTE, 
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presentes os gestores dos departamentos e setores pertencentes à Secretaria de Segurança Pública do 
Estado e gestores dos órgãos e instituições que integram o Conselho. 
2. O SR. CEL ALMIR (SEAGI/SSP) inicia a reunião saudando a todos e dando boas-vindas e solicitou 
a apresentação pessoal de todos os presentes. 
3. O SR. CEL ALMIR (SEAGI/SSP) justificou a ausência do Secretário de Estado de Segurança 
Pública, em virtude de atendimento a demandas da Sede do Governo. Em seguida, apresentou a pauta da 
reunião, passando a palavra ao SR. CEL ROUGER (CIESP/SSP). 
4. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) apresentou os principais indicadores de segurança e informou 
a redução da maioria, dentre os quais, crimes contra a vida, feminicídio e latrocínio, enfatizando o 
indicador de morte por intervenção legal de agente de Estado. 
5. O SR. ALEXANDRE (IMMU) perguntou se os dados do indicador de morte por intervenção legal 
do agente de Estado são registrados pelo não oferecimento da denúncia ou pelo trânsito em julgado do 
processo. 
6. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) respondeu que os dados registrados são pelo não oferecimento 
da denúncia, mas que há Estados que trazem os dados a partir do trânsito em julgado do processo. 
7. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) continuou a apresentação explanando sobre os crimes contra o 
patrimônio, furto, roubo de celular, roubo a transporte coletivo.  
8. O SR. ALEXANDRE (IMMU) complementou sobre a aceitação de dinheiro em espécie no 
transporte coletivo, informando que isso é mais um fator que acrescentará na queda das estatísticas dos 
roubos a transporte coletivo. Finalizou parabenizando a forma pela qual estão realizando a recuperação de 
telefones roubados, informando que inclusive teve o seu próprio roubado e recuperado em menos de um 
mês. 
9. O SR. NALDO (OAB/AM) complementou sobre o agregamento de novas tecnologias na segurança 
e que estão contribuindo diretamente na vida da sociedade. Finalizou elogiando a boa gestão do Governo 
do Estado. 
10. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) voltou à apresentação dos indicadores de segurança informando 
a queda dos roubos a passageiros de transporte coletivo, roubo a rota e enfatizou que este só teve registro 
de 1 caso até o presente momento. 
11. O SR. CEL ALMIR (SEAGI/SSP) perguntou ao que se deve essa redução do roubo a rota. 
12. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) respondeu que a NURC é a responsável por esta redução, desde 
quando foi implantada. 
13. O SR. LUCIANO (SEMSEG) complementou que a Guarda Municipal começou a trabalhar em 
conjunto com o SINETRAM para aprimorar a segurança das rotas e, concluiu, informando que há um 
estudo para saber as rotas mais perigosas e que adotaram uma forme de reprimir isso. 
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14. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) finalizou a apresentação de indicadores de segurança 
informando o aumento na apreensão de drogas (maconha e cocaína), na apreensão de armas e no 
cumprimento de mandados de prisão. 
15. O SR. DIVANILSON (SEAI/SSP) complementou informando que todos os avanços partem da 
premissa de um banco de dados unificado e que foi de suma importância para assessorar os gestores de 
cada Órgão. 
16. O SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) parabenizou a todos, informando que a queda dos índices dos 
indicadores de segurança é fruto do trabalho de cada Órgão e das melhorias realizadas pelo Estado. 
17. O SR. LUCIANO (SEMSEG) informou que os métodos utilizados antigamente eram muito 
precários e complementou dizendo que, atualmente, com tanto avanço da tecnologia e da metodologia, é 
justificável que os índices de segurança reduzam. 
18. O SR. NALDO (OAB/AM) complementou informando que de nada adiantaria o avanço da 
tecnologia se não houvesse uma boa gestão. Finalizou informando que não é partidário, que sequer 
conhece o Secretário de Segurança do Estado e nem o Governador, mas que os parabeniza.  
19. A SR. MÔNICA MELO (SES/AM) parabenizou a todos e informou se sentir parte dessa melhora, 
mas questionou que a Secretaria de Saúde deve fazer parte das estatísticas também, não pelas mortes mas 
sim pelos dados de atendimentos. 
20. O SR. DIVANILSON (SEAI/SSP) informou que o Amazonas foi o 3º Estado do Brasil com mais 
pré-atendimentos em casos de tentativas de homicídio e correlacionou este dado com a segurança pública, 
visto a ligação direta com o número de casos de homicídio no Estado. 
21. O SR. CEL FRANCINEY BÓ (CORREGEDORIA/SSP) informou que esses dados são 
contabilizados como lesão corporal e complementou concordando com a indagação feita pela SRA. 
MÔNICA MELO (SES/AM), que estes dados são muito importantes, principalmente para contabilização 
da parte criminal. 
22. O SR. CEL ALMIR (SEAGI/SSP) encerrou parabenizando a todos, enfatizando que o avanço é um 
trabalho conjunto. Parabenizou o SR. CEL ROUGET (CIESP/SSP) pela colaboração e apresentação. Em 
seguida, finalizou passando a palavra ao SR. FELIPE (DEPLAN/SSP) para tratar sobre as eleições das 
vagas em aberto do Conselho Estadual de Segurança Pública e Defesa Social (CONESPDS). 
23. O SR. FELIPE (DEPLAN/SSP) informou que tratariam sobre a vaga para Representante da 
Organização da Sociedade Civil e para Representante de Classe da Segurança Pública. Informou também 
que, apenas o Sindicato dos Delegados se inscreveu para a vaga de Representante de Classe da Segurança 
Pública e que não houve inscrições para a vaga de Representante da Organização da Sociedade Civil. 
24. O SR. FELIPE (DEPLAN/SSP) iniciou a votação sobre a aprovação do Sindicato dos Delegados 
para a vaga de Representante de Classe da Segurança Pública, com votação unânime dos representantes 
pela aprovação, estando, portanto, eleito o Sindicato de Delegados. 
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25. O SR. FELIPE (DEPLAN/SSP) informou que houve 3 editais sobre a vaga de Representação da 
Organização da Sociedade Civil e que não houve nenhuma Instituição inscrita, por fim, questionou ao 
Conselho sobre a abertura de novo edital, o qual votou de forma unânime para que se realize uma última 
chamada. 
26. Nada mais havendo a tratar, às 10h59, o SR. CEL ALMIR (SEAGI/SSP) deu por encerrada a reunião 
e eu, João Vitor Correia do Nascimento, Auxiliar Técnico Temporário nesta Secretaria Executiva Adjunta 
de Planejamento e Gestão Integrada de Segurança, lavrei e assino a presente ata. 
 

5. Deliberações/Encaminhamentos 

Item Descrição Responsável Data Limite 

01 - FELIPE (DEPLAN/SSP) 17/09/2025 

https://www.ssp.am.gov.br/

